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Vážené paní senátorky, vážení páni senátoři, 

 

vedení FF JU projednalo Vaše připomínky a podněty, formulované v zápise č. 86/2022 ze zasedání 

Akademického senátu Filozofické fakulty Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích ze dne 

24. listopadu 2022. 

 

• Rozhodnutí děkana o podmínkách pro přijetí ke studiu navazujících magisterských studijních 

programů na Filozofické fakultě Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích pro akademický 

rok 2023/2024 bylo pozměněno dle bodu (i). 

 

Pokud jde o podněty ke zvážení uvedené v bodu (ii): 

• ad 1) Rozhodnutí děkana o podmínkách pro přijetí ke studiu na FF JU je právně závazný 

úřední dokument, který stanovuje podmínky pro přijetí ke studiu výhradně na programech FF 

JU (tedy ve sféře kompetence děkana fakulty). Nejde tedy o dokument s funkcí propagační, 

který by jako takový mohl (či měl) informovat o dalších možnostech studia na dalších 

fakultách JU. Informace o mezifakultních kombinacích studijních programů, ve kterých se 

objevuje přidružený studijní plán (minor) studijních programů vyučovaných na FF JU, 

nicméně budou uvedeny na webových stránkách fakulty. 

• ad 2) Na strategii prezentace studijních programů typu minor vedení FF JU aktuálně pracuje 

(nastavení strategie propagace minorů bylo předmětem jednoho z říjnových jednání kolegia 

děkana). Vedení FF JU zváží všechny uvedené připomínky a nejpozději do konce semestru 

doplní a aktualizuje informace o možnostech sdruženého studia tak, aby měli zájemci o něj 

veškeré informace k dispozici na webových stránkách fakulty a aby byly tyto informace úplné 

a snadno dohledatelné. 

• ad 3 a 4) Podmínky přijímacího řízení jsou (vyjma obecných podmínek určených zákonem) 

nově stanoveny individuálně dle potřeb jednotlivých studijních programů, respektive ústavů 

FF JU. Ředitelé jednotlivých ústavů při jejich formulaci vycházejí z dlouhodobých statistik, 

z nichž je patrný vývoj počtu přihlášek na jednotlivé studijní programy, počtu přijatých bez 

přijímacích zkoušek, počtu přijatých a nepřijatých na základě přijímacích zkoušek, počtu 

zapsaných, ale také – pokud jde o uchazeče přijaté na základě prospěchu – zkušenosti s jejich 

reálnými studijními výsledky. K počtu přijímaných a kritériím pro přijetí bez přijímacích 
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zkoušek tak dospěli po důkladné úvaze na základě mnohaleté zkušenosti a dat, jenž nárůst 

počtu zapsaných studentů, který by výrazným způsobem přesáhl počet přijímaných, činí 

krajně nepravděpodobným. Navíc tento princip je de facto stejný jako v případě přijímání bez 

přijímacího pohovoru na základě prospěchu ze SŠ, který na FF JU platí již více než 10 let. Za tu 

dobu se počet přijímaných na základě prospěchu ani zdaleka nepřiblížil kapacitním 

možnostem jednotlivých programů, s výjimkou anglistiky, kde k určité saturaci došlo až letos 

(proto tedy snížení hranice průměru).  
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